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Odpady v roce 2024 
V minulém roce bylo zavedeno opatření dvoutýdenního svozu komunálního odpadu. Po 
vyhodnocení nákladů za svoz, likvidaci a uložení komunálních odpadů za rok 2023 se potvrdilo, že 
toto opatření v současném obecním systému svozu přineslo očekávané úspory a byly splněny 
zákonem stanovené kvóty. Pozitivně se změna promítla i do bilance odevzdaných tříděných odpadů. 
Tyto úspory pokryly nárůst cen Technických služeb Hlinsko v roce 2023, o kterých jsme informovali 
na našich webových stránkách. Poplatek za odpady pro letošní rok tak zůstává na stejné výši 800 Kč 
na osobu při zachování osvobození a úlev a při započtení ceny za svoz BIO odpadu. Poplatek je 
splatný do 30. 4. 2024. Očekávané zvýšení cen v roce 2024 je +6,9%. Pro rok 2023 stanoví zákon o 

odpadech limit svezeného komunálního odpadu na osobu s trvalým pobytem v obci 170 kg. Při 

zahájeném trendu třídění odpadů je reálné tento objem splnit a udržet současnou úroveň poplatku i 

při vyšších cenách za likvidaci. 
 
Svoz objemného a nebezpečného odpadu se uskuteční na jaře 10. 4. 2024, na podzim 11. 9. 2024.  
  
Pořízení dotovaných kompostérů pro domácnosti se z důvodu nízkého zájmu občanů z členských 
obcí sdružených v Mikroregionu Hlinecko nebude realizovat. Nebyl naplněn minimální objem pro 
získání dotace. 
 

Plánované investiční akce v roce 2024 
 

Celkové předpokládané výdaje investičního charakteru z obecního rozpočtu v roce 2024 činí 5,5 

mil. Kč. 

Kladno CR_0211 obnova TS  knn  IE-12-2008876 – rekonstrukce vedení nízkého napětí v 

dolní části obce. ČEZ Distribuce zařadil stavbu do plánu investic v roce 2024. Přesný termín 

zahájení stavby dosud není znám, bude záviset od výsledku výběrového řízení na dodavatele 

stavby. Předpokládaná doba výstavby je duben až září 2024.  

Kladno u Hlinska - rekonstrukce VO a MR II. 

Souběžně se stavbou kabelového vedení nízkého napětí bude prováděna stavba rekonstrukce 

veřejného osvětlení a rozhlasu v dolní části obce. Předpokládaný termín dokončení stavby 30. 9. 

2024.  

Dokončení chodníku podél silnice v délce 806 m.  

Termín zahájení stavby bude stanoven v závislosti na dokončení předchozích staveb ČEZ a VO. 

Zde bude nezbytné dodržet posloupnost prací zvláště v úseku od kaple dolů. Vzhledem k 

plánovanému dokončení stavby kabelového vedení ČEZu a rekonstrukce veřejného osvětlení 30. 9. 

2024 a s ohledem na povětrnostní podmínky se dokončení této části chodníku může odložit na jaro 

2025. 

 

Oprava koryta Dolského potoka  
Záměrem obce je pokračovat v roce 2024 s opravou břehů v dalším z nejvíce poškozených úseku 

pod dolní návsí. Na projekt je zažádáno o dotaci z Programu obnovy venkova Pardubického kraje. 

Realizace srpen až září. 
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Výsadba lesa  
Na vymýcených plochách po těžbě porostů napadených kůrovcem se chystá výsadba v dolní obci, 

plánovaná je na letošní jaro. Projekt zpracoval odborný lesní hospodář. Na ploše ca. 0,8 ha bude 

vysázen smrk se zastoupením buku. Obnova lesa v lokalitě Blata byla provedena v loňském roce na 

ploše 1,8 ha, zde zbývá osadit posledních ca 0,2 ha smrkem rovněž v tomto období.  

 

Následná péče o vysázené dřeviny 

Za provedenou následnou péči o výsadbu čerpá obec finanční příspěvky na hospodaření v lesích 

z programu Národního plánu obnovy na výsadbu, zajištění a výchovu lesních porostů. 

Výsadba zeleně mimo les  

V jarním období je plánovaná nová výsadba podél cesty do „Potočin“ v blízkosti dědovského 

katastru.  Projekt je dotován z programu Národní plán obnovy – Podpora obnovy přirozených 

funkcí krajiny, na základě vydaného rozhodnutí Agentury ochrany přírody ČR Žďárské vrchy.   

 

Kulturní a společenské akce: 

Květen 25. – okrsková soutěž požárních družstev 

Červen 29. – oslavy 140. výročí založení hasičského sboru v Kladně 

Srpen 10. – taneční zábava, pořádá SDH Kladno 

Listopad 30. – jarmark a adventní koncert 

Prosinec 7. – mikulášská besídka 

 

O pořádání dalších akcí v tomto roce bude rozhodnuto podle aktuální nabídky a průběhu stavebních 

prací v obci.  

Pohádková cesta pro děti se z výše uvedených důvodu zatím neplánuje. 

 

 

Různé: 

 

Obec Kladno má záměr přijmout zaměstnance celoročně na zkrácený úvazek na práce pro obec 

v roce 2024-25 se zkušební dobou 3 měsíce.  

Zařazení dělník, náplň práce úklid a údržba veřejných prostranství a zařízení v majetku obce.  

Kvalifikační požadavky: řidičský průkaz B, schopnost samostatné práce, pečlivost a odpovědnost. 

Pracovní místo není vhodné pro osobu se zdravotním postižením.  

Zájemci se mohou hlásit u starosty obce na tel. 725 073 548. 

   


